

## ВЕСТИ ИЗ ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ

Группа  
нашла  
силы

Вторая бригада обжимного цеха № 3 заканчивала сентябрь с большим отставанием от плана, превышающим 9 тысяч тонн. Обстановка требовала решительных действий партийной группы по улучшению организации производства, согласованной работы всех звеньев, по повышению исполнительской дисциплины и ответственности коммунистов и всех членов коллектива за порученное дело. Надо было, наконец, сделать перелом в настроении людей, помочь им поверить в свои силы. С этой целью и собрались коммунисты, профсоюзный и комсомольский актив бригады на открытое партийное собрание.

С самого начала на нем было взято верное направление: не искать внешних оправдательных причин, а сосредоточить внимание на внутренних недостатках, поисках резервов производства и усиления личного вклада каждого в обеспечение ритмичной работы. Старшие рабочие, бригадиры и другие выступавшие высказались и самокритично анализировали причины неудовлетворительной работы, особенно участка нагревательных колодцев и станového проката. Старший нагревательщик, партигрупорг Ю. И. Потапов, говорили они, должен задавать тон в обеспечении согласованной работы, информировать главные посты о наличии и готовности слитков на прокат на каждый час. Не делал он этого, то ли забывал, а, может, чувство ответственности притупилось.

Приводили на собрании и такой пример. В сентябре сломался транспортер ножниц. Не так уж велика авария. На ее устранение при правильной организации работ (опыт на этот счет имелся) уходило не больше двух часов. Но на сей раз бригадир слесарей А. С. Мартынов допустил существенную ошибку, неправильно организовал работу, и стан простоял пять часов. Коммунисты и другие участники собрания говорили также о необходимости усилить контроль за правильной эксплуатацией оборудования, проведением профилактических ремонтов.

Собрание наметило конкретные задачи по повышению организующей роли партигрупорга и авангардной роли каждого коммуниста в коллективе. К части коммунистов группы и партигрупора Ю. И. Потапова они активно взялись за выполнение принятого на собрании решения. Надо заметить, что сам Потапов подает на главные посты выверенную информацию о наличии и готовности слитков на каждый час, а это позволяет задавать нужный ритм прокатки.

Значительно улучшил организацию работы старший вальцовщик Г. М. Кондратьев, добиваясь согласованности действий по всей технологической цепочке.

Начальник смены А. Н. Малашкин, партигрупорг и профгрупорг изменили отношение к подготовке и проведению сменно-встречных собраний. Сейчас и анализ работы делается более глубоким, и добрые дела, старания людей как положено отмечаются. Словом, собрание дает хорошую зарядку на смену. Партийная группа усилила спрос с коммунистов за выполнение должностных и общественных обязанностей.

Все это помогло изменить настроение людей, их отношение к делу и добиться ритмичной работы в октябре. Коллектив бригады погасил задолженность и на 28-е число прокатал более 400 тонн стальных слитков.

**В. ЛАКИЗА,**  
бригадир электромонтеров, заместитель секретаря партиорганизации обжимного цеха № 3.

Не числом,  
а умением

Прошел месяц, и коллектив станции Входящая видит на фотостенде победителей социалистического соревнования. Фотографирование победителей, оформление стенда поручено молодому коммунисту составителю А. Н. Давыдову. И не было случая, чтобы он не оформил в срок стенд, не выполнил поручение партийной группы. Фотостенд в дополнение к доске трудовых показателей — действенное средство гласности социалистического соревнования. Он нравится трудящимся, они эмоционально его воспринимают. Весь наш коллектив благодарен коммунисту Давыдову за эту его общественную работу.

Наша партийная группа небольшая по численности, состоит из шести коммунистов. Но очень заметно ее влияние на все стороны жизни коллектива. И это потому, что каждый коммунист занимает активную позицию, служит личным примером в труде и общественной жизни, старательно выполняет данное ему поручение.

Вот заместитель партигрупора В. А. Кузнецов. Это ведь по его предложению наш коллектив выступил на железнодорожном транспорте комбината с инициативой «Грузам 11-й пятилетки — зеленую улицу. Цехам комбината — бесперебойное транспортное обслуживание». Эта инициатива получила широкое распространение и положена в основу социалистического соревнования. В. А. Кузнецов сам уважаемый нами политинформатор, и заботится о том, чтобы активно работали все политинформаторы и агитаторы. Его опыт идеологической, воспитательной работы обобщен партигрупом ЖДТ.

Многое значит личная инициатива коммунистов. Вот убедительный тому пример. По предложению начальника района Л. Н. Черкасова, дежурного по станции Тонкий лист Т. А. Кучеренко внесено дополнение в порядок применения балльной оценки качества труда. Ныне у нас учитывается не только от-

грузка готовой продукции, но и подготовка, расстановка под погрузку вагонов для следующей смены. Это обеспечивает слаженность, ритм в работе, ускоряет погрузку и уменьшает простои вагонов.

Организаторская и воспитательная работа коммунистов группы дала и такой положительный результат. Наш коллектив стал вторым в цехе эксплуатации, который в этом году не допустил ни одного нарушения трудовой и общественной дисциплины и ни одного срыва дежурств дружинников в микрорайоне.

Активность коммунистов, старательное выполнение ими поручений во многом зависят от хорошо налаженного контроля и проверки исполнения. За это надо отдать должное партигрупоргу, диспетчеру Н. Н. Ермолаеву. Он, как говорится, умеет держать руку на пульсе жизни: вынести на обсуждение коммунистов злободневный вопрос, провести в жизнь решение собрания, вовремя заслушать сообщение коммуниста. Сила нашей группы, я бы сказала, не в числе, а в умении работать в коллективе, повести его за собой.

**Г. САНДЫРЕВА,**  
член КПСС, старший прямо-сдатчик.

Предложили  
коммунисты

На отчетно-выборном собрании коммунисты мартеновского цеха № 1 внесли ряд предложений по совершенствованию производства, улучшению идеологической, политико-воспитательной работы. Бюро рассмотрело эти предложения, многие включило для выполнения в план мероприятий. Некоторые из них уже выполняются.

Ферросплавы и коксик на 31-й агрегат приходилось подавать со стороны 35-го агрегата. На это уходило много времени. Сейчас, как и предлагали сталевары 31-го, здесь делается люк, через который будет удобно подавать эти материалы.

На блоке малых печей старая заправочная машина заменяется на новую. Она позволит ускорить заправочные работы и экономить материалы.

На собрании отмечалось, что в бригаде № 1 не выпускается стенная газета. Партийная группа и партигрупорг А. М. Соколов ушли это замечание. Редакция оживила работу и уже выпустила после собрания номер газеты.

Начато выполнение и других предложений коммунистов. Мы намерены регулярно информировать их о том, что практически сделано по критическим замечаниям и предложениям.

**Г. ПОПОВ,**  
член бюро партиорганизации мартеновского цеха № 1.

Комсомольцы ремонтно-строительного управления УПЖКХ собираются вместе не так уж часто: сказывается разбросанность участков. Но на отчетно-выборное комсомольское собрание, главное собрание года, пришли все, кроме тех, кто отсутствовал по уважительной причине.

О многом говорилось на собрании. В отчетном докладе секретарь комсомольской организации РСУ Михаил Зубарь рассказал о достижениях молодежи, поставил задачи на будущее.

Комсомольцы ремонтно-строительного управления есть чем гордиться. Пять комсомольско-молодежных коллективов трудятся здесь и поочередно выносятся победителями общекорпоративного социальноремонтного соревнования. Но, как отметил М. Зубарь, успехи были бы еще значительней, если бы каждый молодой рабочий, каждый комсомолец по-настоящему проникся чувством ответственности за порученное ему дело. В некоторых коллективах нет еще той комсомольской спайки, которая должна отличать молодежный коллектив и работать на него.

Большую помощь в этом могли бы оказывать молодым рабочим бригадиры, но они пока не интересуются комсомольской жизнью. И все же роль комсомольской организации ремонтно-строительного управления с каждым днем растет. Лучшим показателем этому служит активизация социальноремонтного движения, посвященного золотому юбилею комбината. Каждый комсомольско-молодежный коллектив принял на себя повышенные социальные обязательства, которые успешно выполняются.

На отчетно-выборном собрании поднимались не только производственные вопросы. Большое место в докладе М. Зубаря было уделено учебе молодежи. 47 человек из ремонтно-строительного управления повышают свой общеобразовательный уровень в школах рабочей молодежи, техникумах и высших учебных заведениях. Кроме того, 60 человек по-

## ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ В КОМСОМОЛЕ

ВНИМАНИЕ  
НА НЕДОСТАТКИ

сещают три школы комсомольской политсети.

Кстати, о школах политсети. Докладчик отметил, что занятия здесь проходят еще на недостаточном уровне. Слушатели школ комсомольской политсети зачастую не имеют конспектов, слабо готовятся к занятиям пропагандисты, низка посещаемость школ. С посещаемостью вечерних школ дело тоже обстоит далеко не лучшим образом. Только 75 процентов учащихся регулярно посещают школы рабочей молодежи. Думается, новому составу бюро ВЛКСМ управления нужно обратить на эти недостатки серьезное внимание.

Критиковалась на отчетно-выборном собрании деятельность штаба «Комсомольского проектора» (начальник А. Зигангиров). Нерегулярно выпускались листки «КП», редко проводились рейды по выявлению недостатков на участках. А недостатки, к сожалению, еще есть. До сих пор неосознанно расходуются, например, стройматериалы, нерационально используется рабочее время, и к этому нельзя относиться равнодушно, нужно чаще проводить рейды, сотрудничать с народными контролерами, критически отражать недостатки. А этого штабу «Комсомольского проектора» как раз и не хватает.

Слабо развивается среди молодежи РСУ рационализаторское движение. Например, с начала 1981 года в РСУ было подано всего 17 рационализаторских предложений при плане не менее 32. Но и из этих семнадцати лишь небольшая часть принадлежит комсомольцам и молодежи, хотя в РСУ есть опытные

молодые специалисты, такие как Г. Прймай, А. Титов и другие.

И еще хотелось бы отметить состояние спортивно-массовой работы, тем более, что недавно вышло постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О дальнейшем подъеме массовости физической культуры и спорта». Нет еще в ремонтностроительном управлении единой команды, нет спортивной формы, всего лишь 35 процентов молодых рабочих сдали нормативы комплекса ГТО... Между тем, спортсмены в РСУ есть, причем хорошие спортсмены. Они неоднократно занимали призовые места, принесли победу своему управлению. Но что может небольшая группа энтузиастов, когда остальные комсомольцы не принимают участия в спортивных мероприятиях? Это прямой упрёк комсомольскому бюро и ответственному за спортивную работу в цехе А. Манятовскому.

Я намеренно сегодня мало говорил о положительных сторонах в жизни комсомольской организации ремонтностроительного управления. Это, бесспорно, одна из сильнейших организаций на комбинате. Здесь есть и интересные начинания, и трудовые победы, широко развита сеть наставничества. Но все-таки не нужно останавливаться на достигнутом, необходимо все время стремиться вперед. Поэтому основное внимание новому составу бюро ВЛКСМ нужно уделить исправлению тех недостатков, которые пока имеются в жизни комсомольской организации ремонтно-строительного управления УПЖКХ.

**И. КОНОПОВ.**

## НАМ ОТВЕЧАЮТ

## «Помнить

О последствиях»  
Статья под таким заголовком, опубликованная в газете 12 сентября, обсуждена на собраниях коллективов трудящихся цеха. На совещании инженерно-технических работников и заседании партийного бюро механику цеха Желтухе Г. М. указан на слабую работу по профилактике производственного травматизма. За октябрь 1981 года ему будет выставлена неудовлетворительная оценка.

**А. БЕЛЫЙ,**  
начальник цеха РОФ  
«Перепростоям вагонов — заслон»  
В статье, опубликованной в «Магнитогорском металле» под таким заголовком 3 сентября 1981 года, отмечался факт перепростоя вагонов с картоном и флюоритом.

Статья обсуждена на совещании ИТР. Для обеспечения выгрузки вагонов с подобными грузами впредь будут привлекаться дополнительно трудящиеся с других подразделений производства. Одновременно обращено внимание УМТС комбината на необходимость поставки сырья в соответствии с заявками производства и равномерно по месяцам года.

**Г. ЧУГУННИКОВ,**  
начальник огнеупорного производства.



Дмитрий Федорович Лобов возглавляет профсоюзную организацию аглоцеха № 1 горно-обогатительного производства. Знание людей, их настроения, внимание к нуждам трудящихся отличают этого профсоюзного активиста. Не случайно Дмитрий Федорович Лобов награжден знаком ВЦСПС «За активную работу в профсоюзах».

На снимке: Д. Ф. ЛОБОВ.

Фото Т. Усик.